



英皇集團主席楊受成、博納影業董事長于冬、導演林超賢、監製梁鳳英、任達華、蔣璐霞、王雨甜、麥亨利等出席《紅海行動》慶功宴。

# 《紅海行動》全球勁收45億慶功

# 林超賢成全球最賣座港導 楊生主動加薪

香港文匯報訊(記者李慶全) 電影《紅海行動》於全球票房收入邁向45億港幣，香港亦收八百多萬元，林超賢取代了周星馳的《美人魚》成為了全球最賣座香港導演，昨日在港舉行慶功宴，英皇電影老闆楊受成、博納影業老闆于冬、監製梁鳳英、導演林超賢、演員任達華、王雨甜、麥亨利及蔣璐霞等同出席，而席間有大抽獎，老闆楊受成透露跟于冬一同拿超過30萬元抽獎，其間兩位老闆及其太太均抽中獎，但他們都將利是拿出來再抽皆大歡喜。



楊受成同林超賢密傾，難道傾開續集？

楊受成表示很高興電影大賣，問他今次是否賺好多？楊生笑說：「不是很多，比起地產金融差好遠，但身為電影出品人看到部戲叫好座真的很開心！」林超賢是否其福將？楊生說：「如果有看我的自傳，便知道我曾在2011年說過林超賢現在的片酬反映不到他真實的價值，當時我簽了他3部戲，人家會以為我為他宣傳，但當時我已說他是將來最好的導演，超越一些大導演！今日我再講，他仍可以有得去，主要是他拍戲一直堅持質素！」會否加簽他？楊生答謂：「他肯就最好，現有不少老闆捧錢到他家給他，我私人封了利是給他，還有分紅，于冬不給他我就給他！」問到分紅夠林超賢買多少層樓？楊生笑說：「利是未夠，分紅就夠買樓，我有個7,000幾萬的新樓盤，我有叫他拿去，再跟他慢慢計。」

## 林超賢再搵彭于晏合作

林超賢執導的《紅海行動》全球收接45億超越周星馳的《美人魚》，成為全球最高票房香港導演，林超賢表示感覺好像發夢一般，他也希望可以為港爭光，他也算沾了一點老闆楊受成的光。楊生指不少老闆捧錢到他家叫他開戲？林超賢笑言：「不要聽他說，其實一向也有，我覺得從《湄公河行動》到今日的《紅海行動》，其實戲是有得拍的。」問及楊生又表示給他利是和分紅夠他買樓？林超賢笑問是否夠買茶果嶺的樓。提到楊生

叫他看7千萬的樓盤，林超賢笑說：「昇完層樓他說跟我慢慢計，好驚啊！他還有我三部片約！如果再加簽他三部又三部，即三年又三年，其實我不住什麼靚樓，還是留給富豪住吧！」林超賢表示現正籌備開拍一部由國家交通運輸部及中央電視台合作的電影，暫名《緊急救援》，主角已定有彭于晏，估計將於年底開拍，是一部有關海上救援的電影，稍後會到澳洲、新西蘭及馬來西亞取景，投資大約五億元，亦會有幾個國家的團隊一起拍攝。至於會否開《紅海行動》續集，他則表示想開的話就要看是否有故事可延續下去。

## 華哥建議中學生接受紀律部隊訓練

任達華有份客串演出《紅海行動》，戲中演編輯的角色，他表示今次能夠有此好成績也很開心，只是覺得未夠喉，下次要多一點打和開槍，因為有一個魔鬼怪獸導演就應該加一個魔鬼怪獸演員配合。華哥又提到香港沒有軍訓，導演仍拍出好成績，感覺很奇妙，他亦建議香港的中學生們應該一年要接受兩至三周的紀律部隊訓練，當作是課外活動般，不過當然是一些較艱辛的訓練，這樣對他們的成長也有好處，例如男生去練習跑步、行山、自我求生和急救的技能訓練，女生則可以作另一些不太劇烈的訓練，這樣對個人的健康有所幫助，有了健康將來就可以照顧家庭。華哥更建議接受訓練期間，學生們不可以隨意玩電腦或電話，只容許晚上一小時跟家人通電話報平安，這樣嚴格遵守也可以訓練個人的紀律。



蔣璐霞、王雨甜、麥亨利專程來港出席慶功宴。

# 楊紫瓊同袁和平合作盡力打

香港文匯報訊(記者梁靜儀) 愛滋病研究基金會(amfAR)昨晚於邵氏影城舉行第四屆慈善籌款晚宴，晚會上同時向智行基金會親善大使李徐子淇及美國當代藝術設計大師KAWS頒授特別榮譽獎項，以表揚他們為推動全球對抗人類免疫缺乏病毒(HIV)及愛滋病(AIDS)所作的卓越貢獻，籌款晚宴更邀請到格林美獎得獎歌手Kylie Minogue以及贏得五次格林美獎的歌手及音樂人Tove Lo作為表演嘉賓。

昨晚出席晚宴的嘉賓，除了晚會榮譽主席的何超瓊，還有李家誠與太太徐子淇、吳尊、關之琳、刑嘉倩、韓星鄭雨盛、李瑞鎮、少時Jessica等。何超瓊表示今年籌款目標，跟往年相若，都是四五百萬美元，是合理目標，因今年得到幾個大贊助商，在賣枱方面已達標，再加拍賣環節若情況好該會額外多籌得百多萬美元。問到可會競投物品？她表示要正考慮，因有幾幅名氣畫家的作品。至於自己收藏還是送給爸爸？她表示自己購買的大多是現代派的畫，所以較適合自己收藏。

久未在港露面的楊紫瓊，透露之前在美國及多倫多拍戲，還跟拍一部電影及Star Trek第二季，問到是否要打？她笑說：「有少少打，但係美國打好舒服，好似去年拍《張天志》就辛苦好多。(現時會錫身?)打時一定要盡力，如果出來效果唔好，自己都會唔開心，我由出道至今同袁和平合作好多部戲，佢一眼就睇出我邊個位唔夠力，所以拍佢的戲好慘。(拍戲時有冇受傷?)只係瘀㗎。」

## 關之琳望黎明生仔

盛裝出席的關之琳，對於曾合作的黎明快成人父？她笑說：「有聽到新聞，恭喜佢，希望他生個仔，因為其他三位天王都生女！」

以透視女神造型現身的徐子淇，偕同丈夫李家誠出席，她表示得獎好開心，又稱獎項是屬於與她一起努力了11年的智基金行創辦人杜聰先生。她謂之前很多人不想贊助個會，因不想公司名同愛滋有關，所以籌款都有困難，這是社會誤解及歧視。李嘉誠表示好為太太得獎而驕傲，得獎好榮幸。問道如何獎勵太太？子淇即說：「唔使獎勵。」



崔始源

香港文匯報訊(記者梁靜儀) 崔始源昨晚被問到Super Junior五月將於澳門舉行演出屆時可有什麼特別演出？崔始源表示跟粉絲一起每刻都很珍惜和很有意義。至於可會在香港開騷？他表示各方面正努力中，希望跟大家更多見面。早前松岡李那被拍到獲肌肉猛男送返香閨，松岡一口否認有新歡，指對方是認識多年的朋友，但承認喜歡運動男。另外，挺着大肚出席晚宴的邢嘉倩，表示預產期在五月。

## 崔始源珍惜跟粉絲相處

# 吳千語不識林峯新歡



吳千語

香港文匯報訊(記者李思穎) 吳千語和林峯早前宣佈五年情「玩完」，情傷後的千語昨日首度現身，看來心情不錯，身型亦明顯圓潤了，當問到她和林峯是否仍是朋友時，千語略帶猶疑「嗯」了一下，才連番說「是」。千語透露兩人分開已一段時間，心情OK，多謝大家關心，農曆年前拍了兩部作品，一直沒停下來，連屋企都返不了，這陣子終於可以休息一下。問到她和林峯是否有共識宣佈分手？她謂：「大家有共識，但不講太多，怕講多錯多，總之分開了一段時間，多久便不說。(分手牽涉第三者?)這是兩個人之間的事，其他都講了，人要向前看，未來希望專注工作，現在不多想感情事。」問她認識林峯傳聞中的新歡張馨月嗎？千語表示：「不認識，但有看報道，對別人的事不會答。(有傳你亦另結富三代新歡?)經常這



楊紫瓊 劉國權攝 徐子淇偕同丈夫李家誠出席。劉國權攝 吳尊 劉國權攝 關之琳 劉國權攝

# 佘詩曼叫子華加場止撲飛潮

香港文匯報訊(記者李思穎) 佘詩曼昨日被問到黃子華的棟篤騷令全城撲飛，她笑說：「我好幸運，有一張飛，我不用多想，不要癡心妄想，不會有飛。基本上每一日都有人問我子華的飛，當我知道他宣佈《金盆囑口》，我索性把電話調到靜音，有50個短訊搵我撲飛，所以我求子華加開一場來解決問題。對於子華從此『收咪』會不捨得，但最重要是他開心。」阿佘很久沒放過長假，計劃了五年仍未能實現這夢想，她希望可以放假三個月去環遊世界，笑言可能要等到退休先實現到。她表示見到有情侶買遊艇環遊世界不之幾羨慕。(你都要搵人陪?)尋覓中，緣分是天注定，我比較樂觀，會有的。李佳芯正忙着拍新劇《白色強人》，劇中參與演員馬國明、唐詩詠、郭晉安均檔期緊密，佳芯難得仍能騰空出席活動賺外快，她笑言劇組度到自己出來已算對我好，可能自己剛拍完其中一個主景便可以放一放人。佳芯不諱言為拍此劇推掉一些工作，損失多少？她沒去問，經理人也不敢講，怕她不開心，她都寧願不知道。佳芯忙裡偷閒會上網買衫，有說她的細size身型的衣服尺碼最搶手？她即說：「我穿開的size沒問題，言下之意我不是着細size，哈哈。最癲一次以近六位數字買衫。」



佘詩曼